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Mi vida en Cuba
Språkvideo, kapittel 14 | Videotranskripsjon
¡Hola! Me llamo Fernando. Soy cubano, pero vivo en Noruega. Ahora estoy de vacaciones en mi casa en La Habana. Hoy quiero mostrarles algo de mi barrio, que se llama El Vedado, y contarles un poco de mi infancia. ¡Vamos! ¡Acompáñenme!
Esta era mi escuela primaria. Aquí venía todos los días cuando era niño. ¡Mira! En este patio nos reuníamos en las mañanas para el matutino, y también cantábamos el himno nacional. En las tardes, después de las clases, jugaba con mis amigos. Tengo muy buenos recuerdos de esta etapa de mi vida.
Ahora estamos en El Coppelia, que es la heladería más grande de Cuba. Me gustaba mucho venir aquí a tomar helado. También disfrutaba ir al cine con mi familia y con mis amigos. Está justo aqui al frente.
Lo que más me gusta del Vedado es caminar sus calles, mirar a su gente y ser parte de su movimiento constante. Cuando era joven salía con mis amigos a esta zona que llamamos La Rampa y nos sentábamos en el muro del Malecón. Aquí encontrábamos gente conocida y escuchábamos música y a veces cantábamos y bailábamos. 
Cada vez que visito La Habana doy un paseo por esta zona. Me hace recordar momentos felices de mi vida en Cuba.
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